SERIE

VERINS CYLINDRIQUES

032 a 063

DAT_CH



VERINS CYLINDRIQUES

Alésage Course

?32—>063 Maxi 1000mm

Amortissement
: Elastique
A : Pneumatique

Version

D : Double effet

SR : Simple effet tige rentre.
Course maxi 160mm

SS : Simple effet tige sortie
Course maxi 160mm

P : Tige traversante

Série

1:032—>063

DAT_CH

MANUFACTURE PNEUMATIQUE

_Joint

W : Joint de nez viton
V :Joints viton

Option

M : Magnétique

2/8



VERINS CYLINDRIQUES

Pression de service 1/10 bar (double effet)

Températures de 0 /+80°C (-20°C avec air sec)
fonctionnement 0/+150 ° C (avec joints haute température)
Versions Double effet - Simple effet - Tige traversante
Alésages @ 32— @63

Courses Maximum 1000mm

Fluide Air comprimé filtré, non lubrifié

LT

&z VP N

- ,_+|
- ‘%H/// 7 A7 DN

Tige Acier chromé C45

Ecrous Acier zingué
Joint de nez Polyuréthane
Bague de guidage Bronze

Fonderie Aluminium anodisé

Joint d'amortissement  |[Néopréne
Tube Acier inox 304
Joint de piston NBR

Piston Aluminium

Anneaux magnétique [Plastoferite
Bague Acier + PTFE

DAT_CH

MANUFACTURE PNEUMATIQUE

& ®
SICISHONONOPFOJORIC




VERINS CYLINDRIQUES

ISR

SW L + corsa
V L1 L2 + corsa
F1 D
— T
il -
G |F Z[%.ﬂ — — —Rr— @[ F H B
P ¥
S 71 e W + corsa VA

3810 17 45
46 13 19 50
57 17 24 58
70 17 24 58

32 20 M30x1,5 30 1/8" M10x1,5 12 78 14 38 96 47 148 336 175
40 24 M38x1,5 35 1/4" M12x1,75 16 89 16 45 113 57 174 416 21

50 32 M45x1,5 38 1/4" Mlex2 20 96 18 50 120 62 188 524 265
63 32 M45x1,5 38 3/8" Mlex2 20 98 18 50 124 63 192 654 325

coO 00 N o

DAT_CH

MANUFACTURE PNEUMATIQUE



VERINS CYLINDRIQUES

SW L + corsa
V L1 L2 + corsa
Fi1 R D D
Yt 1‘ L L
G|F ,,j%, THi e @ F— B
P
S 71 G W + corsa Z

32 20  M30x1,5 30 G1/8" M10x1,5 12 78 14 38 96 47 148 336 175 6 383 10 17 45
40 24 M38x1,5 35 G1/4" M12x1,75 16 89 16 45 113 57 174 416 21 7 46 13 19 50
50 32 M45x1,5 38 G1/4" M16x2 20 96 18 50 120 62 188 524 265 8 57 17 24 58
63 32 M45x1,5 38 G3/8" MI16x2 20 98 18 50 124 63 192 654 325 8 70 17 24 58
SW L + corsa
V L1 L2 + corsa
F1 R D D
Tr T
Yt L M{
G |F [ COFI® i R F—, |B
H
S| | @
P CH
S 71 W + corsa Z

32 20 M30x1,5 30 G1/8" M10x1,5 12 78 38 9 47 47 336 175
40 24 M3815 35 GI1/4" M12x1,75 16 89 45 113 57 57 416 21

50 32 M45x1,5 38 G1/4" M16x2 20 9% 50 120 62 62 524 265
63 32 M45x1,5 38 G3/8" M16x2 20 98 50 124 63 63 654 325

38 10 17 45
46 13 19 50
57 17 24 58
70 17 24 58

o 00 N o

DAT_CH

MANUFACTURE PNEUMATIQUE



VERINS CYLINDRIQUES

| s
SW\H v Lt L2 + corsa L + corsa s
R D D

Rl H H — -
G F +3%3E — — — R — E ——‘::FHBG

sl | H O

N ‘
S i CH CH
Z1 W + corsa P SW

38 10 17 45
46 13 19 50
57 17 24 58
70 17 24 58

32 20 M30x1,5 30 G1/8" M10x15 12 78 38 9 47 47 336 175
40 24 M38x1,5 35 G1/4" M12x1,75 16 8 45 113 57 57 416 21

50 32 M45x1,5 38 G1/4" M16x2 200 9% 50 120 62 62 524 265
63 32 M45x1,5 38 G3/8" M16x2 20 98 50 124 63 63 654 325

coO 00 N o

DAT_CH

MANUFACTURE PNEUMATIQUE



VERINS CYLINDRIQUES

IDPA SV
- - W~

SW\H \ L1 L2 + corsa L + corsa s
R D D
- TH HT & ﬂ
Rl H O T -
G |F +E%E — — — R — E — & =—F, G
4 1 | ] -
N ‘
S P cH cH
Z1 W + corsa P SW

38 10 17 45
46 13 19 50
57 17 24 58
70 17 24 58

32 20 M30x1,5 30 G1/8" M10x15 12 78 38 9 47 47 336 175
40 24 M38x1,5 35 G1/4" M12x1,75 16 8 45 113 57 57 416 21

50 32 M45x1,5 38 G1/4" M16x2 200 9% 50 120 62 62 524 265
63 32 M45x1,5 38 G3/8" M16x2 20 98 50 124 63 63 654 325

coO 00 N o

DAT_CH

MANUFACTURE PNEUMATIQUE



1
2
3
4
5
6
7

CFI
EQI
Tl
EN
ET
FI
RI

Chape femelle arriére
Equerre de fixation
Tourillon
Ecrou de nez
Fcrou de tige
Chape de tige
Chape de tige rotulée

DAT_CH

MANUFACTURE PNEUMATIQUE

8/8



